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Focusing on the Human Element of 
Cybersecurity: 
As cyberattacks intensify, more and more 
organizations recognize the need to have a strong 
security culture for all employees.

Employees can be your 
weakest point or your most 
powerful defense.

Employees lack 
cybersecurity awareness 
even with current training.

Cybersecurity is a growing 
priority for corporate boards.

81% of surveyed organizations faced 
malware, phishing, and password 
attacks last year – many of which 
directly targeted users.

56% of leaders believe their 
employees lack knowledge when it 
comes to cybersecurity awareness.

93% of boards of directors are 
questioning their organizations’ 
cyber defenses.
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